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Українські далекобійні санкції в дії:
Зеленський підтвердив повторний
удар по Московському НПЗ

Діана Подзігун

В ніч на 18 червня далекобійні санкції знову дійшли до Московського регіону. Там
вдруге за тиждень палав Московський нафтопереробний завод.

Повʼязані теми:
ВИБУХИ В РОСІЇ УДАРИ ПО НПЗ РОСІЇ СИЛИ ОБОРОНИ УКРАЇНИ

АТАКА ДРОНАМИ-КАМІКАДЗЕ

Зеленський підтвердив повторний удар по Московському НПЗ / Колаж 24 Каналу

Про це президент Володимир Зеленський повідомив у своєму телеграм-каналі.

Українські сили вже двічі уразили один із ключових та найбільших
нафтопереробних заводів Росії. Саме Московський НПЗ відіграє важливу роль у
забезпеченні Москви бензином та дизельним паливом. Потужність підприємства з
переробки становить понад 12 мільйонів тонн нафти на рік. Також відомо, що об'єкт
працює на окупаційну армію.

У Генштабі додали, що на території підприємства зафіксовано щонайменше 5 точок
займання. За попередніми даними, вогонь спалахнув на комбінованій установці
переробки нафти, установці вторинної переробки та резервуарному парку.
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Також, додав президент, Сили оборони атакували цілі в Ростовському регіоні та на
тимчасово окупованих територіях України.

Окремо президент висловив подяку українським Силам оборони, зокрема СБУ, СБС,
ССО, ГУР та ракетній бригаді за спільну та результативну роботу.

Зеленський додав, що українські далекобійні удари отримали позитивну оцінку від
партнерів, які відзначили їхню точність та ефективність. За його словами, настав
час переходити до реальних дипломатичних кроків для завершення війни, і
відповідальність за це лежить насамперед на Росії.

Сили оборони атакували Московський НПЗ: дивіться відео

Які ще об'єкти Росії зазнали уражень?

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ "Вся Москва горить, на***н!": в росіян істерика після атаки дронів

Цілком справедлива відповідь на російські удари по наших містах і громадах та ще
один важливий результат роботи наших воїнів по об'єктах, які забезпечують
російську воєнну машину,
– наголосив Зеленський.
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